
Grado en Administración y Dirección de Empresas 17 19.1%

Grado en Derecho 7 7.9%

Grado en Trabajo Social 4 4.5%

Grado en Relaciones Laborales 2 2.2%

Grado en Educación Infantil 9 10.1%

Grado en Educación Primaria 19 21.3%

Grado en Turismo 2 2.2%

Grado en Enfermería 6 6.7%

Grado en Estudios Ingleses 3 3.4%

Grado en Geografía e Historia 4 4.5%

Grado en Lengua y Literatura Hispánica 2 2.2%

Grado en Matemáticas 1 1.1%

Grado en Química 2 2.2%

Grado en Enología 2 2.2%

Grado en Ingeniería Informática 6 6.7%

Grado en Ingeniería Agrícola 0 0%

Grado en Ingeniería Mecánica 0 0%

Grado en Ingeniería Eléctrica 1 1.1%

Grado en Ingeniería Electrónica Industrial y Automática 2 2.2%

89 respuestas
Ver todas las respuestas  Publicar datos de análisis

Resumen

Selecciona el Grado que has finalizado en la UR:

RENDIMIENTO ACADÉMICO

¿Cuál es la nota de tu expediente académico?

Editar este formulario

19,1%

21,3%

evaluacionur@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1n42fmhb9f9ytIz4xKc0PV_sm7_HkkMd2FzQ6KD-_C68?usp=forms_web_l#gid=2072589826
https://docs.google.com/forms/d/1hVckATj9TI_e2GHdhMwT04PX1s7p6LKeoLZyu6qGE0Y/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1hVckATj9TI_e2GHdhMwT04PX1s7p6LKeoLZyu6qGE0Y/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es&continue=https://docs.google.com/forms/d/1hVckATj9TI_e2GHdhMwT04PX1s7p6LKeoLZyu6qGE0Y/viewanalytics


Aprobado 15 16.9%

Notable 60 67.4%

Sobresaliente 12 13.5%

Matrícula de honor 2 2.2%

No, era estudiante a tiempo completo 56 62.9%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo relacionado con los estudios 15 16.9%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo no relacionado con los estudios 15 16.9%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo completo en un empleo relacionado con los estudios 3 3.4%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo completo en un empleo no relacionado con los estudios 0 0%

No 23 25.8%

Sí, cursos especializados 18 20.2%

Sí, otro Grado 7 7.9%

Sí, un Posgrado o un Máster 27 30.3%

Sí, un Doctorado 5 5.6%

Otro 9 10.1%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera?

FORMACIÓN CONTINUA

Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando?

16,9%

67,4%

16,9%

16,9%

62,9%

30,3%

7,9%

20,2% 25,8%



Sí 24 27.6%

No 63 72.4%

No 48 54.5%

Sí, durante los estudios 18 20.5%

Sí, laboralmente 15 17%

Sí, por los estudios y por el trabajo 7 8%

Trabajaba antes de acabar los estudios 18 21.7%

Menos de un mes 14 16.9%

Entre uno y tres meses 10 12%

Entre cuatro y seis meses 12 14.5%

Entre siete meses y un año 13 15.7%

¿Los cursas o los has cursado en la UR?

MOVILIDAD

¿Has tenido alguna experiencia de movilidad?

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo?

72,4%

27,6%

8%

17%20,5%

54,5%

21,7%

19,3%

15,7%

14,5%

12%

16,9%



Más de un año 16 19.3%

Contactos (personales, familiares,...) 32 39.5%

Anuncios de prensa 1 1.2%

Oposición / Concurso público 7 8.6%

Servicio Riojano de Empleo 0 0%

Bolsas de trabajo institucionales / Bolsas de colegios profesionales 4 4.9%

Autoempleo 1 1.2%

Prácticas de estudios 13 16%

Servicios de la Universidad (UR Emplea) 8 9.9%

ETT 3 3.7%

Internet 25 30.9%

Sí 36 41.9%

No 50 58.1%

Sí 62 69.7%

¿Cómo encontraste el primer trabajo?

Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual?

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

¿Trabajas actualmente?

0 8 16 24

Contactos (p…

Anuncios de…

Oposición /…

Servicio Rioj…

Bolsas de tra…

Autoempleo

Prácticas de…

Servicios de l…

ETT

Internet

58,1%

41,9%



No 27 30.3%

Tu titulación específica 51 82.3%

Sólo ser titulado 2 3.2%

No hacía falta titulación universitaria 9 14.5%

Sí 50 80.6%

No 12 19.4%

Menos de 6 meses 22 44%

Entre 6 meses y 1 año 12 24%

Entre 1 año y 2 años 14 28%

¿Qué era necesario para ese trabajo?

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación?

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a
tu formación?

30,3%

69,7%

14,5%

82,3%

19,4%

80,6%

28%

24%

44%



Más de 2 años 1 2%

Ya estaba trabajando cuando inicié los estudios 1 2%

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas?

Educación

Turismo

Educación

Finanzas

Sector servicios

Bodega

Hotel

Integración social

Actividades Sindicales (9420 CNAE)

Asesoramiento de empresas

Servicios sociosanitarios

Se tratara de una asesoria

ICEX Comercio Internacional.

Servicios (sanidad)

EDUCACIÓN

Inmobiliaria, Golf, Construcción, Turismo

Internet ­ Telecomunicaciones

Estado

Enseñanza de español a extranjeros.

Agroalimentaria

Sindicato laboral

Bancaria

Industria Manufacturera

Banca y seguros

Enseñanza de idiomas

Investigación y Desarrollo

Telecomunicaciones

Servicios de ingeniería

Itv

Tecnología e innovación

Servicios

Privada

salud

Privada, universitaria, obra y servicios

Investigación (es un doctorado).

Proceso de datos, hosting y actividades relacionadas; portales web

Empresa privada que realiza actividades educativas



Dirección / Gestión 6 9.7%

Comercial o logística 4 6.5%

Docencia 16 25.8%

I+D 6 9.7%

Asistencia médica y/o social 9 14.5%

Diseño, artes 0 0%

Funciones técnicas 12 19.4%

Otras funciones cualificadas 13 21%

Funciones no cualificadas 6 9.7%

Fijo 22 36.1%

Autónomo 0 0%

Temporal 31 50.8%

Becario 7 11.5%

Sin contrato 1 1.6%

NS/NC

Consultoría

Banca.

Pública (educación)

contabilidad e impuestos

Cuidadora

Informàtica y Telecomunicaciones

Au pair en Irlanda

¿Qué funciones realizas en tu empresa?

¿Qué tipo de contrato tienes?

0 4 8 12

Dirección / G…

Comercial o l…

Docencia

I+D

Asistencia m…

Diseño, artes

Funciones té…

Otras funcio…

Funciones n…

50,8%

36,1%



Menos de 6 meses 8 16.7%

Entre 6 meses y 1 año 20 41.7%

Más de 1 año 20 41.7%

Sí 45 72.6%

No 17 27.4%

Público 15 24.2%

Privado 47 75.8%

La Rioja 38 61.3%

Provincias limítrofes 8 12.9%

Resto de España 6 9.7%

¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)?

¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo?

Tu empresa es de ámbito:

¿Dónde trabajas?

16,7%

41,7%

41,7%

27,4%

72,6%

24,2%

75,8%

12,9%

61,3%



Europa 7 11.3%
Resto del mundo 3 4.8%

Menos de 10 6 10.7%

Entre 10 y 50 16 28.6%

Entre 51 y 100 6 10.7%

Entre 101 y 250 4 7.1%

Entre 251 y 500 7 12.5%

Más de 500 17 30.4%

Menos de 9.000 € 15 25.4%

Entre 9.000 y 12.000 € 3 5.1%

Entre 12.000 y 15.000 € 12 20.3%

Entre 15.000 y 20.000 € 11 18.6%

Entre 20.000 y 30.000 € 14 23.7%

Entre 30.000 y 40.000 € 1 1.7%

Más de 40.000 € 3 5.1%

¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)?

¿Cuánto ganas anualmente (bruto)?

Contenido del trabajo

30,4%

28,6%

23,7%

18,6%

20,3%
25,4%



Muy insatisfecho: 1 2 3.3%

2 4 6.6%

3 16 26.2%

4 18 29.5%

Muy satisfecho: 5 21 34.4%

Muy insatisfecho: 1 7 11.5%

2 8 13.1%

3 15 24.6%

4 17 27.9%

Muy satisfecho: 5 14 23%

Muy insatisfecho: 1 3 4.9%

2 9 14.8%

3 27 44.3%

4 16 26.2%

Muy satisfecho: 5 6 9.8%

Perspectivas de mejora y promoción

Nivel de retribución

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 2 3 4 5
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12
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1 2 3 4 5
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10
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20

25



Muy insatisfecho: 1 5 8.1%

2 6 9.7%

3 17 27.4%

4 22 35.5%

Muy satisfecho: 5 12 19.4%

Muy insatisfecho: 1 0 0%

2 6 10%

3 17 28.3%

4 21 35%

Muy satisfecho: 5 16 26.7%

Utilidad de la formación universitaria recibida

Con el trabajo en general

VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN

Los conocimientos teóricos
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Nada importante o no influyente: 1 3 4.8%

2 6 9.7%

3 22 35.5%

4 18 29%

Muy importante o muy influyente: 5 13 21%

Nada importante o no influyente: 1 4 6.5%

2 5 8.1%

3 15 24.2%

4 22 35.5%

Muy importante o muy influyente: 5 16 25.8%

Nada importante o no influyente: 1 14 22.6%

2 6 9.7%

3 13 21%

Los conocimientos prácticos

La formación en idiomas
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4 10 16.1%
Muy importante o muy influyente: 5 19 30.6%

Nada importante o no influyente: 1 11 17.7%

2 8 12.9%

3 19 30.6%

4 11 17.7%

Muy importante o muy influyente: 5 13 21%

Nada importante o no influyente: 1 1 1.6%

2 2 3.3%

3 9 14.8%

4 30 49.2%

Muy importante o muy influyente: 5 19 31.1%

La formación en informática y en las nuevas tecnologías

La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,...

La capacidad de gestión y planificación
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Nada importante o no influyente: 1 2 3.3%

2 4 6.6%

3 14 23%

4 30 49.2%

Muy importante o muy influyente: 5 11 18%

Nada importante o no influyente: 1 1 1.6%

2 2 3.3%

3 14 23%

4 24 39.3%

Muy importante o muy influyente: 5 20 32.8%

Nada importante o no influyente: 1 4 6.6%

2 8 13.1%

3 22 36.1%

4 19 31.1%

La capacidad de trabajar en grupo

En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR
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Muy importante o muy influyente: 5 8 13.1%

Sí 16 61.5%

No 10 38.5%

Sigo estudiando o preparo oposiciones 9 81.8%

Por motivos familiares 0 0%

Otro 2 18.2%

Menos de 6 meses 10 43.5%

Entre 6 meses y 1 año 6 26.1%

Entre 1 y 2 años 2 8.7%

Más de 2 años 5 21.7%

EN CASO DE PARO

Actualmente, ¿estás buscando trabajo?

En caso negativo, ¿por qué motivos?

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo?

38,5%

61,5%

18,2%

81,8%

21,7%
26,1%

43,5%



Contactos personales o familiares 14 56%

Iniciativa personal 13 52%

Anuncios de prensa 8 32%

Preparo oposiciones 12 48%

Servicio Riojano de Empleo 7 28%

Autoempleo 2 8%

Servicios de la UR (UR Emplea) 5 20%

Colegios o asociaciones profesionales 9 36%

Internet 14 56%

Otro 2 8%

Sí 6 23.1%

No 20 76.9%

¿Qué medios usas para buscar trabajo?

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo?

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón:

0,0 3,5 7,0 10,5

Contactos pe…

Iniciativa per…

Anuncios de…

Preparo opo…

Servicio Rioj…

Autoempleo

Servicios de l…

Colegios o a…

Internet

Otro

23,1%

76,9%



Desconocimiento del programa 13 61.9%

Creo que carece de utilidad 7 33.3%

Otro 1 4.8%

Nada importante: 1 5 19.2%

2 4 15.4%

3 7 26.9%

4 7 26.9%

Muy importante: 5 3 11.5%

Nada importante: 1 16 61.5%

2 3 11.5%

3 3 11.5%

4 3 11.5%

Muy importante: 5 1 3.8%

Carencias en la formación universitaria recibida

Actividades personales que me impiden trabajar

33,3%

61,9%
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Nada importante: 1 2 7.7%

2 3 11.5%

3 8 30.8%

4 6 23.1%

Muy importante: 5 7 26.9%

Nada importante: 1 3 12%

2 8 32%

3 8 32%

4 4 16%

Muy importante: 5 2 8%

Falta de práctica profesional

Falta de conocimientos sobre el mercado laboral

Exigencia de tener un trabajo que me guste
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Nada importante: 1 0 0%

2 8 30.8%

3 3 11.5%

4 9 34.6%

Muy importante: 5 6 23.1%

Nada importante: 1 3 11.5%

2 6 23.1%

3 7 26.9%

4 5 19.2%

Muy importante: 5 5 19.2%

Nada importante: 1 5 19.2%

2 7 26.9%

3 6 23.1%

4 6 23.1%

Muy importante: 5 2 7.7%

Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo

Falta de conocimientos de idiomas

Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías
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Nada importante: 1 9 34.6%

2 8 30.8%

3 3 11.5%

4 4 15.4%

Muy importante: 5 2 7.7%

Nada importante: 1 9 34.6%

2 5 19.2%

3 6 23.1%

4 5 19.2%

Muy importante: 5 1 3.8%

Falta de habilidades o conocimientos complementarios

Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco
adecuados?

Uno

Ninguno

He rechazado un par pero porque acababa de ser mama, no por poco adecuados a nivel

económico o de formación.

Grado en Educación Primaria Un par de ellos.

Cuatro y uno de ellos acepté pero era una empresa de trabajo temporal y estuve sólo cinco

seis meses

3
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Ninguno.

no he rechazado apenas trabajos, trabajo de lo que sea, encadeno varios trabajos

temporales con el fin de obtener dinero, al menos durante la época estival es cuando hay

ALGO DE TRABAJO por la estacionalidad de la economía española... los tipos de contrato

que me ofrecen son a días sueltos o por semanas a lo sumo y principalemnte de fin de

semana, la mayoria en b y mal pagados... NOTA: POR FAVOR DEJEN DE ENGAÑAR A LA

GENTE CON TANTA BURBUJA EDUCATIVA CIERREN LA PUTA UNIVERSIDAD DE LA

RIOJA, AL MENOS LA MITAD DE LAS CARRERRAS PORQUE ES UN DERROCHE

DESCOMUNAL DE PERSONAL INCOMPETENTE QUE FORMA PARADOS Y

DEPORTADOS...

Ninguno. Desde que me gradue solo he conseguido un trabajo como cajera en un

hipermercado. Es un trabajo temporal y ahora mismo no estoy trabajando. Además, el

trabajo es en el país vasco. En La Rioja no encontre ninguna propuesta de trabajo laboral.

Ninguno por poco adecuado, si por horarios o conveniencia personal.

No he rechazado ninguno, ya que no he tenido muchas entrevistas como para rechazar

trabajos.

Ninguno, mi problema es que no he tenido la oportunidad de acceder ni si quiera a una

entrevista de trabajo.

pocos, y todos de camarera o así

5.

Indica cualquier otro comentario o sugerencia

Antes de realizar Educación Infantil, hice el grado superior de integración social y me han

contratado por ese título. Por eso los conocimientos de la Universidad de La Rioja no han

sido tan influyentes.

Mayor experiencia o duración de las practicas de grado.

Tengo poca esperanza en encontrar trabajo suficientemente remunerado como para empezar

una vida en solitario si no apruebo oposiciones

sugerencia: cambios en el estudio de inglés. necesario título acreditativo de nivel que a

pesar de cursar inglés no se facilita. Y dentro del estudio de la misma materia faltan

aspectos importantes como fonética.

POR FAVOR CIERRAN LA MITAD DE LAS CARRERAS. ME DA ARCADAS LA

INCOMPETENCIA DE LOS PROFESORES, LA ENDOGAMIA Y LAS REDES

CLIENTELARES... FORMAIS A PARADOS Y DEPORTADOS!!! LO SABEIS DE SOBRA...

DEJEN DE ENGAÑAR A LA GENTE Y FUSTRAR SUS ILUSIONES... QUE MAS TARDE O

MAS TEMPRANO...

Como he expuesto con anterioridad estoy trabajando de manera temporal como cajera, no

es mi trabajo ideal pero me gusta y necesito el dinero. Tuve que transladarme a Bilbao el

año pasado ya que mi pareja tenía allí trabajo y a mi no me salía nada en Logroño..... En el

país vasco no puedo ejercer mi profesión ya que necesitaría el nivel más alto de Euskera



(EGA), algo a lo que no aspiro ya que tendria que invertir el resto de mi vida para
obtenerlo.... A día de hoy veo bastante complicado, por no decir imposible, trabajar como

maestra, a pesar de que mi expediente era de 8.5 y de que me encantan los niños y la

profesión que escogí. Es una lástima pero es así. Sólo espero que la gente que se prepara

hoy en día tenga mas suerte que yo, sobre todo aquellas personas con verdadera vocación.

Por eso me he decidido a enviar esta encuesta y escribir estas palabras. Un saludo, Sonia.

La formación universitaria debería estar menos centrada en la teoría y más en la práctica

real. A la hora de la verdad, todos esos conocimientos teóricos son de poca utilidad y esta

mas valorada la práctica entre alumnos y contestadores. Más exigencia de idiomas y uso de

tics que no hay en las aulas de la Ur como pizarras digitales

Quitar las asignaturas de matemáticas. Cambiar radicalmente o eliminar la asignatura de

empresariales. Añadir lo siguiente: Integración continua Programación por pares Clean code

TDD BDD Refactoring Control de versiones Kanban Continuous delivery / continuous

deployment.

La escuela Universitaria de Enfermeria debe remodelarse entera, junto con la mayoría de los

profesores y los contenidos prácticos que allí se desempeñan.

Una de las cosas que más eche en falta en la UR fueron los foros de empleo y los

encuentros entre empresas y alumnos en los que estas den a conocer cuales son sus

demandas así como cuáles son las oportunidades que ofrecen. Los cursos de orientación

laboral, ya no tan solo centrado en La Rioja, sino también a nivel nacional u oportunidades

en el extranjero también hubiesen sido de gran ayuda a la hora de buscar un empleo al

finalizar la carrera.

A día de hoy, trabajo a tiempo parcial como cajera en un supermercado.No es el trabajo de

mis sueños pero me sirve para vivir. Y doy gracias por estar trabajando!!

Soy técnico superior en Integración social y es por esa titulación por la que estoy trabajando

en estos momentos y no por la carrera universitaria.

Número de respuestas diarias
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